
Spoštovani starši. 
 
Podaljšano bivanje vsebuje naslednje elemente: samostojno učenje, sprostitveno 
dejavnost, ustvarjalno preživljanje prostega časa in prehrano. 
SAMOSTOJNO UČENJE 

Samostojno učenje je dejavnost, v okviru katere poteka usmerjanje in navajanje 
učencev na samostojno opravljanje različnih učnih aktivnosti. Otroci naj v tem času 
dokončajo obveznosti in naloge, ki jim jih je pripravila razredničarka. 
PREHRANA 

Otroci naj: 
 skrbijo za higieno rok pred in med obroki, 
  upoštevajo pravila lepega vedenja pri mizi, 
  se navajajo na pravilno uporabo jedilnega pribora, 

Vključite jih v pripravo pogrinjka. Tudi pri pospravljanju lahko sodelujejo. 
SPROSTITVENA DEJAVNOST 

Dejavnosti so namenjene sprostitvi. Lahko gre za krajše odmore med učnimi 
dejavnostmi, lahko ta čas namenite počitku popoldan ali pa tudi aktivnemu 
preživljanju: vaje za raztezanje, telovadba, ples... 
USTVARJALNO PREŽIVLJANJE ČASA 

Dejavnosti so namenjene razvedrilu, sprostitvi in igri. Otroci naj rišejo, pojejo, plešejo 
ali se igrajo. Lahko izbirate tudi med spodaj nanizanimi dejavnostmi.-. 
 
DRAGI OTROCI 

 
….in zakorakali smo že v peti  teden in še naprej naše in vaše delo poteka na 
drugačen način. Tudi velikonočni prazniki so za nami. Verjamem, da ste jih v krogu 
svojih najbližjih lepo preživeli. 
Spet vam podam nekaj idej, ki jih lahko počnete zraven šolskega dela. 

 
 
Torek, 14. 4. 
  

Na tej povezavi najdeš lahkonočnico oziroma pravljico za lahko noč. 
Prisluhni ji: 
https://www.lahkonocnice.si/pravljice/dvorni-norcek-nande-ukroti-macko  
 

DVORNI NORČEK NANDE UKROTI MAČKO  
NORČEK NANDE JE LJUBLJENČEK STROGE KRALJICE, LAHKO 
POČNE, KAR MU JE VOLJA. VSE DOKLER KRALJICE NE OČARA 
PERZIJSKA MUCKA. MUCA JE ZRASLA IN 
POČELA VSAKRŠNE GRDOBIJE, NANDE JO 
IMA NEKEGA DNE DOVOLJ.  
 
 
 
 
 

https://www.lahkonocnice.si/pravljice/dvorni-norcek-nande-ukroti-macko


Sreda, 15. 4 
 

S  L  I  K  O  V  N  I     S  U  D  O  K  U  
z risanimi junaki 

 
V PRAZNE KVADRATKE NARIŠI USTREZNO SLIČICO TAKO, DA BOŠ 

UPOŠTEVAL/A NASLEDNJA NAVODILA IGRE,SICER TI NALOGE NI TREBA 

NATISNITI, O REŠITVAH SE LAHKO POGOVORIŠ S STARŠI, LAHKO PA JIH 

TUDI NARIŠEŠ NA NAVADEN LIST PAPIRJA. NAPNI MOŽGANČkE. 

 V VSAKEM STOLPCU MORAJO BITI VSE SLIČICE SAMO ENKRAT. 

 V VSAKI VRSTICI MORAJO BITI VSE SLIČICE SAMO ENKRAT. 

 V VSAKEM OD ŠTIRIH ČRNIH (VEČJIH) KVADRATOV MORAJO BITI VSE 

SLIČICE SAMO ENKRAT. SEDAJ ME PA REŠI! POKAŽI, KAJ ZNAŠ! 

 

 
 

 
 
 
 



Četrtek, 16. 4. 
 
Ideje za zanimive in preproste igre, ki se jih lahko igrate zunaj ali notri. 
 
1. KAJ SE SKRIVA V VREČI 

Za manjše prostore bo ta igra zelo primerna. V platneno vrečko zberete  različne 
predmete: ključe, plišasto igračo, žogico, spominek, kuhinjski pripomoček, Otrok z 
zaprtimi očmi tipa v vrečko in ostalim opisuje, kaj tipa. Ostali pa ugibajo, kaj ima otrok 
v rokah. 

2. SKRIVANJE PREDMETA 

Igra skrivanje predmet je prav tako primerna za različne starostne skupine ter 
zunanje ali notranje prostore. Skupaj z otroki poiščite predmet, ki bi ga skrili. Tisti 
otrok, ki je skril predmet, usmerja ostale otroke, starše….: vroče (zelo blizu), mrzlo 
(zelo daleč) in s podobnimi namigi. 

 

Petek, 17. 4. 

Po končanih šolskih obveznostih se odpravi na zrak, pojdi na sprehod v bližnji gozd 
ali pa samo na domače dvorišče.  

Verjamem, da se vsak dan dovolj gibaš in tako skrbiš za svoje dobro počutje. Tukaj 
pa imaš nekaj primerov živalske telovadbe.(priloga spodaj). K sodelovanju povabi 
tudi svoje domače. 

 

Upam, da ti bodo dejavnosti všeč ter da boš k sodelovanju pritegnil svoje domače.  

Lep pozdrav, učiteljica Alenka 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 


